



市政协赴新疆学习考察 实现两地教育互进互促 凝聚乡情力量助力发展

记者 童英晓

本报讯 18日至23日,由市政协主席朱世道带队的考察团一行,前往新疆阿克苏、喀什、乌鲁木齐等地学习考察。市政协副主席林广平、秘书长丁月中参加。

温宿县第二小学是金华援疆学校之一。一直以来,我市对该校的发展都十分关注并给予大力支持,本次又向其捐赠了价值15万元的电子设备和2000余册图书,爱心企业浙江雅德杯业有限公司捐赠了价值15万元的保温杯。

朱世道在参加永温两地手牵手、心连心活动时说,永康和温宿虽然相隔万里,但是因为金华援疆这个渊源,让两地有了联系,这次活动充分体现

了永康对新疆教育的关注和支持。他希望两地学校以此为契机,继续深入开展各类丰富且有意义的活动,真正实现两地教育的互进互促,希望温宿二小充分利用好这些物资,发挥积极作用,希望永康的援疆老师认真完成工作,打响永康教育品牌。

朱世道一行还看望了援疆干部和支教教师,并详细询问他们的工作和生活状况。在座谈中,考察团一行听取了与会人员对永康发展的建议,并希望他们更好地把当地的政策、资源同我市的经济技术优势相结合,进一步完善对口支援规划和实施方案,实现优势互补、共同发展。

经过30多年的洗礼,永商已形成了一个具有吃苦耐劳、敢闯敢拼、独特

精神的群体,商会作为娘家人,一直以来广泛凝聚乡情力量,服务永商。乌鲁木齐永康商会自2009年4月成立以来,以团结、交流、协作、服务为宗旨,为会员企业搭建资源共享、信息共享的平台,连续8年被乌鲁木齐市工商联评为优秀商会。

考察期间,考察团一行走访了乌鲁木齐永康商会、喀什曙光国际建材城,并与永商代表进行座谈交流。朱世道寄语他们要树立永康人吃苦耐劳、诚实守信的良好形象,为两地的经济社会发展作出更大贡献。

考察团还到我市结对帮扶的贫困村温宿县柯柯牙镇艾肯博依村和博孜墩乡调研走访,慰问贫困户,实地考察金华市援疆项目金华新村。

全市平安综治信访 维稳工作会议召开 全力冲刺平安 永康十四连创

记者 颜元滔

本报讯 25日,全市平安综治信访维稳工作会议召开。会议学习贯彻省委十四届六次全体(扩大)会议和金华市委政法委员会全体(扩大)会议暨政法系统比学赶超会议精神,部署平安建设、扫黑除恶、无信访积案市创建等工作。市领导胡积合、陈曙初和法检两长参加。

今年以来,我市严格落实矛盾纠纷和积案化解攻坚年工作要求,积极协调重大矛盾纠纷化解工作,化解成功率达到97.92%。全面开展基层基础提升年活动,统筹推进镇街区综治中心建设,民情民访代办制度全面铺开,积极打造龙山经验升级版,建立总部区域综治中心,持续推进基层党建+社会治理模式,规范全科网格管理。纵深推进扫黑除恶攻坚年,进一步加大打伞破网、打财断血力度,扫黑除恶专项斗争取得新突破。在全省率先开展镇街区党(工)委政法委员会建设工作,实现基层政法工作有统筹、有平台、有资源、有效率。

市委副书记、政法委书记胡积合说,各镇街区、相关部门要对标对表,以冲刺攻坚的姿态抓好隐患清剿,补齐平安短板;要以背水一战的决心抓好信访工作,加大信访积案化解力度,抓好初信初访,打造民情民访代办的永康风景,确保省级无信访积案市成功创建;要强化一盘棋思维,以担当敢为的作风强化工作落实,全力冲刺平安永康十四连创。

《问政时间》聚焦 民生问题整改落实

记者 颜元滔

本报讯 26日,第8期《问政时间》举行,本期主题围绕民生问题整改落实。

本期《问政时间》通过短片形式,对象珠镇柏石村张坑自然村骨灰堂工程、古丽学校北侧泥土堆、华溪北路厕所失管、西溪镇黄川村黄溪滩自然村饮水问题、《正风问效》整改等问题进行了曝光。市公安局、综合执法局、文广旅体局、重点办、西溪镇、方岩镇、前仓镇、象珠镇作为被问政单位,直面片子反映的各类问题,提出整改措施。

节目中,评论员就相关单位缺乏作为、整改落实不到位等情况给予辛辣点评。观察员和市民代表也发表了各自看法,提出意见建议。

市领导在点评时指出,各部门、镇街区要直面问题,迅速行动,对照承诺抓紧整改到位;要对照人民群众新期待,高标准、严要求,有的放矢进行整改提升;要把群众观点、群众路线深深植根于思想中、落实到行动上,着力解决群众最关心的问题;要举一反三,提高思想认识,强化责任担当,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,巩固四不专项整治和主题教育成果,全力提升群众获得感、幸福感、安全感。

领导干部谈初心

黄旭敏:做实统计数据 服务永康经济

记者:如何理解初心和使命?

黄旭敏(市统计局局长):初心是一种信仰。作为一名共产党员,要牢记入党的初衷,践行入党誓言,要增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,全心全意为人民服务。

初心是一种责任。不同的职业,不同的岗位,初心的具体体现都不一样。作为一名统计人员,要按照习近平总书记对统计工作的要求,真实、准确、完整、及时地把数据统计好,用数据说话、为决策服务。

问:下一步如何开展主题教育并推动工作?

黄旭敏:一要抓问题整改落实,提升干部队伍能力水平。把理论学习、业务学习贯穿主题教育的全过程。重点抓好问题的整改落实,不断提高每位干部的政治素养、工作能力和服务水平。

二要抓重点工作推进,展现统计部门的担当作为。树立依法做统计和创新做统计的理念,通过推进工业企业电子商务统计国家试点,大胆实践

创新,提供永康经验,通过企业统计基础规范化建设金华试点,全面夯实企业统计基础,筑牢统计发展的基石,更好地服务永康经济高质量发展。

三要抓统计数据质量,发挥统计服务经济的作用。结合三服务活动,发挥统计专业的特长,一方面指导企业做好统计数据的报送,帮助企业解决实际问题;另一方面要做到应统尽统,实事求是反应我市经济社会发展的成绩,分析数据背后的原因、趋势,为市委、市政府决策提供依据。



华村举行首届文化节

26日,城西新区华村举行首届文化节暨建村五百周年庆典活动。活动以忆村史、话初心、谋发展为主题,着眼华村未来,凝聚各方力量,共创美好生活。当天,华村还举行了文化礼堂揭幕仪式。 记者 杨成栋 摄

市老科协调研农村饮用水达标提标

记者 童英晓

本报讯 近日,市老科技工作者协会就农村饮用水达标提标工作进行深入调研,并撰写了相关建议。

农村饮用水达标提标工作是我市的十大民生实事项目之一,也是老百姓

关注度比较高的一项民生工程。连日来,调研组走访了有关部门,听取我市农村饮用水现状、存在问题和解决思路的汇报,实地走访了石柱镇下杨村等村和珠坑自来水厂。

调研组在走访时发现,我市农村饮用水不平衡状况仍然存在,特别是石

柱镇俞溪头片16个自然村上万人人口饮用水安全有待加强,当地村民迫切希望能早日用上放心水。

一直以来,市老科技工作者紧紧抓住民生实事,针对热点难点问题,深入调研献良策,为市委、市政府科学决策提供智力支持,助力我市高质量发展。

买卖二手注塑机 6188,13858922856,525905 上门沙发翻新 7838,15067048578,367961 寻找合作伙伴 7988有项目及营销策划。 联系人:18367937776
场地出租 7769胜利街黄金地段约 300㎡,宜餐饮、办公、培 训。电话18806895155
十里牌厂房出租 7831十里牌8000㎡单层 厂房,800KV,水电全。 13906792813,662813
烈桥厂房出租 7835正大路一楼1100㎡。 13819904247,644247
玫瑰园套房转让 7836 67㎡二室188万552555 紫薇南路店面转让 7836,106㎡230万551001
桃源路套房转让 7836,120㎡精装4楼有电 梯,为尔广场对面714481
丽州首府套房转让 7836,160㎡精装7楼,西 边套视野开阔。230153
套房转让 7933滨江花园141㎡。 13626792818,594818
四层排屋转让 7848城西香墅建筑357㎡ 东棚头。18108415544
厂房出租 7956永康市芝英工业区厂 房2400㎡,二层钢结构。 13857958667
城区厂房出租 7978体育馆边原雾川 公司内,宜文体、培训、 仓储、淘宝,可分割。 13605893333,693333
店面幢房转让 7979五金五街016号房屋 18767972996,614746
出租 7986城西物流边上有大 量钢棚厂房出租,交通 便利,水电齐全,适宜仓 库,装配等。联系电话 13705895003,665003
营业执照遗失公告 7982浙江益仁工贸有限公司 遗失永康市市场监督 管理局2018年6月19日核 发的统一社会信用代码为 91330784735286150U 营业执照(副本1/5,3/5, 4/5,5/5),声明作废。 浙江益仁工贸有限公司 2019年11月27日 声明
7984永康市公安局交警 大队遗失一本浙江省罚 没定额票据(10元)的发 票(存根联),票号为 1701128001-1701128050 声明作废。 营业执照遗失公告 7985浙江省永康市斯跑 驰工贸有限公司遗失永 康市市场监督管理局 2016年12月6日核发的 统一社会信用代码为 91330784MA28EPYJ4X 营业执照(正本)声明作 废。 浙江省永康市斯跑驰工 贸有限公司 2019年11月27日 声明
7989永康市钢宏工贸有 限公司蒋若亲遗失生产 经营单位主要负责人安 全合格证书,证书编号: 1713307070100317,声 明作废。